
Ipari vállakozás alapítása, és
fejlesztése is elképzelhetet-
len beruházás nélkül. Köny-

nyû belátni, hogy a kívánt
termelõeszköz beszerzésének a
mai világban a legkézenfek-
võbb módja a lízingelés. Az IKB
Leasing Hungária a hazai vál-
lalkozók egyik legelismertebb
partnere a beruházások terén,
amely pénzügyi szolgáltató-
ként a leginkább azonosulni
tud a vállalkozások céljaival. 

Anyavállalata, az IKB Lea-
sing Németországban az egyik
legnagyobb – gyártóktól füg-
getlen – lízingtársaság, ma-
gyarországi cége így sok évti-
zedes tapasztalattal áll az üzle-
ti életben haladni akaró vállal-
kozások rendelkezésére.

Az IKB Leasing Hungária a
mobil beruházási javak, a gé-
pek és berendezések finanszí-
rozásában különleges helyet
foglal el. A társaság a gyártó- és

feldolgozóipar eszközberuhá-
zásait segíti elsõsorban, így
partnerei közé a nyomda-, az
élelmiszer-, a fém- és mû-
anyagipar kis- és középvállal-
kozói tartoznak. Az õ területü-
kön lévõ szállítókat, az általuk
kínált gépeket, valamint azok
értékvesztését jól ismeri a tár-
saság, ez lehetõséget ad arra,
hogy ügyfeleinek a banki fi-
nanszírozásnál sokkal kedve-
zõbb, testreszabott és likvidi-
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Az IKB Leasinggel könnyebb



táskímélõ finanszírozást kínáljon. Természetesen,
a társaság más iparágak felé is nyitott.

Pénzkímélõ, magasabb jövedelmezõséget bizto-
sító, számos adózási elõnnyel járó lízingkínálatának
köszönhetõen az IKB Leasing Hungária tavaly 7,9
milliárd forint összértékû beruházás finanszírozá-
sában mûködött közre, jelenleg több mint egy ezer
szerzõdést kezel, melyek összértéke 21,1 milliárd fo-
rint. Erre az évre 8,8 milliárd forint értékû ügylet
megkötését tervezik. Mindezzel a társaság a gyártó-
és feldolgozóipari gépfinanszírozás területén a
vezetõ lízingtársaságok közé tartozik. A lízingügy-
letek ismert elõnyei mellett a társaság sikereihez a
gyors és bürokráciamentes döntéshozatal, valamint
olyan kiegészítõ szolgáltatások, mint a vámügyin-
tézés, a biztosítás is hozzájárultak.

A gépek lízingelése sokak számára nélkülözhe-
tetlen, így fontos része a kisvállalkozások fejlõ-
désének. Éppen ezért szót kell ejteni a lízing térhó-
dítását megnehezítõ körülményekrõl is.

Nem kétséges, hogy az operatív lízing a likviditás
szempontjából, különösen az értékálló gépek beru-
házásánál a legkedvezõbb konstrukció a vállalkozá-
soknak. Mivel azonban operatív lízing esetén esz-
közök bérbeadásáról van szó, az ebbõl származó
bevétel, vagyis a forgalom után iparûzési adót kell
fizetni, amelynek terheit a lízingbevevõ viseli. 

A másik probléma, hogy a Nemzeti Fejlesztési
Terv támogatási programjai közül csak igen kevés,
és az is kizárólag pénzügyi lízing konstrukcióban
engedélyezi a lízinget. Ráadásul  olyan módon,
ami nem jelent valódi alternatívát a hagyományos
bankhitellel szemben.

Az IKB Leasing Hungária ez év áprilisától az Eu-
rópai Bizottság kis- és középvállalkozások ösztön-
zésére kidolgozott programja alapján az eddiginél
még erõsebben kívánja támogatni az 50 ezer
eurónál kisebb beruházásokat, amelyek korábban
megtérülési- és kockázati megfontolásból nem ke-
rültek megvalósításra, másrészrõl, tehermentesíti
a lízingbevevõt az általában jelentõs likviditási ter-
het jelentõ saját erõ csökkentésével. Ezzel az EU
támogatása a lízingtársaság az Európai Unió or-
szágaihoz hasonló feltételekkel kínálhatja lízingfi-
nanszírozásait.
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Szeretné látni, hogyan világít víz alatt egy normál foglalatba 
csavart 230V-os izzó?

Szeretne vízben látni egy izzó nélküli foglalatot hálózati 
feszültséggel?

Ugye már Ön is látja szakterületén az alkalmazhatóságot…..?!

Tulajdonságok:
A kontakt Spray nedvességtaszító az elektronikai 

berendezések számára.
A kontakt Spray alákúszik  a vízfelületnek és egy víztaszító

védõréteget képez minden elektronikai alkatrészen anélkül, hogy a
vezetõképességet befolyásolná.

Megakadályozza a szikraképzõdést és a kúszóáram kialakulását.
Kiválóan kúszik az üregekben, ezért a nehezen hozzáférhetõ 

helyekre is eljut.
A kontakt Spray használata elõtt és után nem szabad 

izoláló lakkot használni!
Természetesen viselkedik mûanyagon, gumin, kerámián, fémen.

Ellenáll gõznek, sónak és víznek.
Környezetbarát hajtógázzal van feltöltve!

Hol használható a kontaktspray?
A kontakt Spray széleskörûen használható, ahol ki kell zárni a

nedvességet.Ez lehet mechanika vagy elektromos berendezések 
szerelvényei csatlakozói. Pl. Mágneskapcsolók, biztosítékok,

dugaljak, csatlakozók, sorkapcsok, lámpatestek, 
elektromos motorok,

jármûvek gyújtóberendezése, fényjelzõk stb.
Minden olyan helyre ajánlott, ahol problémát okoz az idõjárás,

tecnológia, vagy higiéniai mosás tisztítás miatt fellépõ
párásodás, beázás!

Vizes, párás szerelvényekhez is használható, mivel ez a speciális
anyag, képes a vízfelület alá kúszni!

Nem ajánlott magas frekvenciás berendezésekhez pl. 
rádió adó-vevõk, rádiótelefonok, számítógépek Stb.

A nem kívánt helyekrõl magas alkoholtartalmú tisztítószerekkel 
eltávolítható!

A kontakt spray megrendelhetõ raktárról, 
az E280040 raktári számmal!

Bevezetõ ár, csak most: 4.990,-Ft, +ÁFA,

S.O.S. ELECTRONIC Kft.
3527 Miskolc, Budai József u.1
tel. 46/501-380 fax. 46/501-389

info@soselectronic.hu
www.soselectronic.hu

Kérjük látogassa meg webáruházunkat:
www.soselectronic.hu

A megrendelt termékeket csomagküldõ szolgálatunk juttatja el Önhöz. 

Víztaszító 
kontakt spray


